

Встречи с ТЮЗом

Свердловский театр юного зрителя им. Ленинского комсомола часто выезжает со своими спектаклями за пределы нашей области.

В последнее время ТЮЗ выступает не только на сценах театров, Дворцов культуры и клубов—его приглашают телестудии Челябинска, Кургана, Тюмени.

И вот свердловские артисты—гости голубого экрана Кемерово. В город горняков они привезли два спектакля: «Мы — веселые

ребята» для школьников и «Легенда о Паганини» — для молодежи и взрослых.

С огромным интересом свердловчане ждут встречи с жителями Сибири, которая состоится сегодня вечером.

Любят младшие школьники спектакль Свердловского ТЮЗа «Катя и чудеса». На днях в новом Дворце культуры на Химмаше он был показан в двухсотый раз.

29 ФЕВРЯРЬ 1968

ВЕЧЕРНИЙ СВЕРДЛОВСК
СВЕРДЛОВСК